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Положение о краевом (дистанционном) конкурсе

«Знатоки дорожных правил» 

Общее положение

Краевой (дистанционный) конкурс «Знатоки дорожных правил» (далее - конкурс) призван способствовать пропаганде норм безопасного поведения школьников на дорогах, расширению правовой компетентности участников дорожного движения: пешеходов, велосипедистов, будущих автомобилистов. 

Цели и задачи конкурса

Пропаганда правил дорожного движения среди школьников Красноярского края;

развитие у школьников навыков безопасного поведения на дорогах;

активизация деятельности образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Организаторы конкурса

Краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Красноярский краевой Дворец пионеров и школьников»;

управление государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел по Красноярскому краю. 

Участники конкурса

В конкурсе принимают участие школьники образовательных учреждений Красноярского края по трем возрастным группам:

младшая группа: учащиеся 4-5 классов;

средняя группа: учащиеся  6-8 классов;

старшая группа: учащиеся 9-10 классов.

Порядок и сроки проведения конкурса

Дистанционный тур конкурса проводится на сайте http://vsh.dvpion.ru в разделе «Конкурсы». 

Для участия в конкурсе образовательное учреждение предоставляет для конкурсанта индивидуальное рабочее место с выходом в интернет. 

Конкурс проводится в четыре этапа:

Школьный этап проводится очно во всех образовательных учреждениях края с 15 января по 15 февраля 2013г.

Организаторами и разработчиками теста являются муниципалитеты. На школьном этапе проводится тестирование на знание Правил дорожного движения для всех возрастных категорий. 

По итогам школьного этапа определяются участники муниципального дистанционного этапа: до 10 человек в каждой возрастной категории от образовательного учреждения.  

Муниципальный дистанционный этап проводится с 15 февраля по 15 марта 2013г.

Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте http://vsh.dvpion.ru. Участникам предлагается пройти два теста. Тесты будут обновляться на сайте первого и пятнадцатого числа текущего месяца. Конкурсанты, набравшие наибольшее количество баллов в сумме за выполнение двух заданий, выходят в краевой дистанционный этап. 

По результатам муниципального дистанционного этапа отбираются согласно общего рейтинга 100 учащихся в каждой возрастной категории от 5 образовательных зон (северная, западная, южная, восточная, центральная).

Краевой дистанционный этап проводится с 15 марта по 30 апреля 2013г. 

Участникам предлагается пройти несколько туров, каждый из которых состоит из прохождения тестового и/или творческого заданий. Тесты будут обновляться на сайте 1 и 15 числа каждого месяца, творческие задания – 15-го марта и 1-го апреля. Ответы на творческое задание участником конкурса, выставляются файлом, упакованным архиватором в формате *.rar. Баллы проставляются жюри в течение срока действия этапа конкурса.  Результаты пройденного теста и творческого задания размещаются на сайте конкурса.

Баллы, полученные за выполнение тестового и  творческого задания, добавляют очки в рейтинге участника. Выставлять ответы можно только на действующие задания. Участнику запрещено пользоваться источниками информации на бумажных или электронных носителях, в том числе и на других сайтах.

Рейтинг участника будет зависеть от результатов прохождения всех заданий дистанционного конкурса.

В результате, по всем турам краевого дистанционного этапа конкурса, будут определены 150 победителей, набравшие наибольшее количество баллов  за выполнение всех заданий:  по 10 учащихся в каждой  возрастной категории от 5 образовательных зон (северная, западная, южная, восточная, центральная). Все победители будут награждены дипломами. Жюри, партнеры и организаторы конкурса имеют право присудить дополнительные, поощрительные и специальные призы участникам конкурса.

Регистрация участников

Регистрация участников дистанционного тура происходит на сайте http://vsh.dvpion.ru. Участникам необходимо зайти на сайт и нажать на ссылку «Регистрация», обязательно заполнить поля, помеченные красной звездочкой и нажать на кнопку «зарегистрироваться». Для регистрации участников требуется программное обеспечение браузер - Internet Explorer. Участнику важно запомнить вводимый в форме регистрации логин и пароль, который потребуется для дальнейшего прохождения конкурса.

Документы по конкурсу находятся в пункте «Действующие конкурсы» в верхнем горизонтальном меню. Если участник уже зарегистрирован на сайте, то повторная регистрация не нужна (необходимо зайти в ссылку «Регистрация» и исправить свои изменившиеся данные). 

Помощь в оказании регистрации осуществляет специалист по ИКТ образовательного учреждения или педагог-консультант. Все технические вопросы по проведению дистанционного тура могут быть решены с организаторами конкурса.

Жюри и оценка результатов конкурса

Общее руководство подготовкой и проведением краевого конкурса «Знатоки дорожных правил» осуществляет организационный комитет, в состав которого входят представители министерства образования и науки Красноярского края, управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел по Красноярскому краю, представители общественных организаций, краевых учреждений дополнительного образования.

Жюри конкурса «Знатоки дорожных правил» утверждается организационным комитетом из числа незаинтересованных лиц. Жюри состоит из сотрудников ГИБДД, педагогов дополнительного образования, реализующих образовательные программы соответствующей направленности. 

Конкурс «Знатоки дорожных правил» оценивает: знание правил безопасности дорожного движения, навыки по работе с ИКТ, умение спроектировать учебно-тренировочную ситуацию, насколько развит творческий потенциал школьника.

Контактная информация

УГИБДД ГУВД по Красноярскому краю,

г. Красноярск, ул. Брянская, 23

т.р. 227-83-26, e-mail: gai24@mail.ru, Корешников Алексей Николаевич, Макарова Татьяна Николаевна

Красноярский краевой Дворец пионеров и школьников

г. Красноярск, ул. Конституции, 1, кабинет 1-11

8 (3912) 212-25-61 Полухина Ольга Николаевна.

т.с. 8-902-912-0482, e-mail: pdd@dvpion.ru, Дурнева Анна Александровна.

